

价格更低 效率更高 |

我院针对低风险人群开展新冠病毒核酸10合1混采检测技术

检验科

2021-01-14原文

为落实国务院应对新冠病毒感染肺炎疫情联防联控机制医疗救治组的有关要求，积极应对新冠肺炎疫情，进一步提升核酸检测能力和效率，经科学论证及前期准备，由攀枝花市中心医院疫情防控领导小组指挥部署，在我院针对病人陪护（家属）、医务人员、第三方单位团体体检及大规模筛查人群开展**新冠病毒核酸10合1混采检测项目（收费标准：25元/人/次）**并制定了相关的检测流程，经过近2周的实施，患者及家属反响良好。

什么是10合1混采？

10合1混采：指将采集自10人的10支拭子集合于1个采集管中进行核酸检测的方法。

该技术根据国务院应对新型冠状病毒肺炎疫情联防联控机制医疗救治组制定发布的《新冠病毒核酸10合1混采检测技术规范》（以下简称“规范”）进行实施，这项技术是在抗击疫情实战中研发，并在北京、武汉、新疆、大连等地疫情防控工作中得到验证，**能在多筛查、早确诊、尽快恢复生产生活秩序上发挥重要作用，是一种科学的检测技术。**

国务院应对新型冠状病毒肺炎疫情联防联控机制（医疗救治组）

联防联控机制医疗发〔2020〕352号

关于印发新冠病毒核酸10合1 混采检测技术规范的通知

各省、自治区、直辖市及新疆生产建设兵团应对新冠肺炎疫情联防联控机制（领导小组、指挥部）：

为指导各地做好新冠病毒混采检测工作，进一步提升新冠病毒核酸检测能力和效率，落实“四早”要求，有效满足疫情常态化防控需求，我们组织制定了《新冠病毒核酸10合1混采检测技术规范》。现印发给你们，供参考使用。

国务院应对新型冠状病毒肺炎疫情
联防联控机制医疗救治组

（代章）

2020年8月17日

（信息公开形式：主动公开）

抄送：各省、自治区、直辖市及新疆生产建设兵团卫生健康委。



什么人群适合10合1混采？

“规范”指出10合1混采技术，适用于感染率低（如2/10000，即1000个或500个检测中只有一个阳性结果）的人群；不适用于发热门诊、急诊患者以及感染率高（即10个检测中有1个阳性）的人群。

市中心医院结合国家指南及我市疫情防控形势需要，现对病人陪护（家属）、医务人员、第三方单位集团体检及大规模筛查人群开放，以上人群均可申请新冠病毒核酸10合1混采检测项目（收费标准：25元/人/次）；而住院病人、发热门诊、急诊患者、愿检尽检人群实施单人单管检测（收费标准：110元/人/次）。



10合1混采有哪些优势？

10合1混采比单采单检具有节约国家资源、减轻病人负担、提高检测效率的优势。10合1混采能减少90%采样管的使用，减少了不可再生资源及能源的浪费；10合1混采收费仅25元，能有效减少病人负担,节约医保资金；10合1混采能降低实验室90%的检测工作量，极大提升检测效率。

供稿：检验科

供图：检验科

编辑：院党办



扫码关注我们
攀枝花市中心医院官微

精选留言

暂无...